

重点

济南交警回应本报报道,表示将采取三大措施调试所有补光灯

济南20天内降低补光灯亮度



晃眼的补光灯

本报济南1月16日讯(记者崔岩) 16日,本报A09版报道了济南街头用于监控的补光灯刺眼,被指存安全隐患后,济南市交警支队有关负责人表示,20天内将调试街头所有补光灯,最大限

度地减少对市民出行、生活的影响。
“目前,包括补光灯等前端采集设备在内的整个平台系统正在调试测试阶段,给市民出行带来了困扰。”16日下午,济南市交警支队副支队长杨明告诉记者,针对本报报道,已要求有关部门迅速对补光灯等设备进行细调,争取在20天内调试完济南所有路口设备。

如何调试?杨明告诉记者,针对市民反映的补光灯影响车辆通行

情况,将尝试采取降低灯光亮度、减少补光灯数量、调整安装位置和光束角度等方式,在基本保障系统正常运行的前提下,最大限度地减少对市民出行、生活的影响。

“新安装的监控设备是济南正在建设的治安交通智能化综合管控平台的一部分。”杨明说,该平台前端监控设备采用高清录像技术,能够清楚地记录和识别过往车辆号牌、车身颜色、车辆标志

等信息,“但是,在傍晚或夜间光线条件不足的情况下,就无法实现正常记录和抓拍功能,所以才会有补光灯的出现。”

“车辆违法掉头、不按导向行驶,都会被抓拍;路口出现了意外事故,它会自动报警;就连路口拥堵,这个监控平台也会自动报警。”杨明说,“这也是为何该高清监控设备对光照度要求极高的原因。”

商务部: 节前菜价 可能还会上涨

据新华社北京1月16日电 商务部新闻发言人沈丹阳16日说,春节前部分蔬菜品种价格可能还会上涨。随着天气转暖,南方菜大量上市,2、3月份以后,菜价将会出现季节性回落。

据商务部监测,1月7日至13日全国36个大中城市18种蔬菜平均批发价格比上周微涨1.2%,比去年同期上涨5.7%。沈丹阳在例行新闻发布会上说,近期菜价上涨是多种因素造成的,有极寒天气的因素,有成本上升的因素,也有春节临近、需求增加的因素。

约七成省区市 面粉价格上涨

据新华社北京1月16日电 据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日期相比,1月16日,标一粉、特一粉价格分别上涨0.5%、0.4%,粗米、粳米价格均持平;分地区看,约七成省区市面粉价格上涨。

监测数据显示,2013年以来,全国面粉价格涨势较为明显。与1月1日相比,1月16日,标一粉、特一粉全国日均价分别上涨3.0%、1.3%。

八旬老人义务修路已十余年

“只要我活着,就会一直修路”

文/片 本报记者 孟凡萧 实习生 林晨



今年已80岁高龄的孙泽林老人家住莘县雁塔街道办事处孙楼村,是一名老党员。十余年来他默默无闻地维修、养护了村西头8里长的土路。

孙楼村村西头是该村的“工业园区”,有几十个养殖大棚,但只有一条南北走向的土路。“十几年前,这条路坑坑洼洼的,最深的坑有半米,最严重时运送饲料只能人工背进去。”孙泽林老人回忆说,当时有接送孩子的宁肯绕远路也不在这个地方走。

“看到村西头的路那么难走,

我就去维修一下,为村里做些小事,发挥一下余热。”孙泽林老人说。为此,孙泽林老人还自掏腰包购买了铁锨、手推车等十余种修路、护路的工具。

一开始,孙泽林老人义务修路的事引来一些闲言碎语:“他是不是有点憨了?”“难道有人给他钱?”

11日,记者在村里采访时,村民一听到为村里义务修路的孙泽林时都竖起了大拇指,夸他是个好人。一位王姓村民告诉记者,村西头的土路被孙泽林老人维护得非常平坦,和村里的柏油马路差不多。

孙泽林老人除了十几年如一日为村里修路、护路外,在2012年春天又多了一份工作:义务清扫村里的主干道。



示他的修路工具。▲二日上午,孙泽林老人在向记者展

孙泽林老人说,人是高级动物,是动物就要运动,不能闲着。“多动动自己就能多吃点,身体就会好。”

当记者问及他今后有什么打算时,孙泽林老人说:“我是一名共产党员,只要我活着,就会一直修路。”



敬

古法小榨花生油

可被传承 难以超越

礼香情意重
古法小榨传天下
善事父母者,孝为敬,古之,卧冰求鱼,以甘怡父母口味,益养父母身体,愿其安康。今,佳节人月两团圆,以古法小榨敬亲恩,送青岛郡之臻品大花生,以地道秘法炒及精细小榨技,得其初榨之精华,取其花生之浓香,以中华传统文化之精粹,烹调美味佳肴,滋养父母身心,识香敬亲恩。



团购热线:烟台: 18660587108张女士
济南: 18953137266周先生
东营: 13864765027朱先生

滨州: 13562329596刘女士 潍坊: 13853633698徐先生
淄博: 13173412198李先生 泰安: 13705385927陈先生